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COMUNE DI BUSSETO 

 

Prov inc ia  d i  Parma 
 

 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 

COPIA                      N° 45 del 27/12/2013 
 
OGGETTO: COMUNICAZIONI-INTERROGAZIONI-INTERPELLANZE 
 
L'anno duemilatredici, il giorno  ventisette del mese di dicembre  alle ore 21:00, nella 
Sala Consiliare del Palazzo Comunale, previo esaurimento delle formalità prescritte 
dalla Legge e dallo Statuto, vennero convocati a seduta i componenti del Consiglio 
Comunale. 
 
All’appello iniziale risultano: 
 
      
1 GAMBAZZA MARIA 

GIOVANNA 
Presente 8 RIZZO DINO Presente 

2 CONCARI LUCA Presente 9 FAROLDI LICIA Presente 
3 CAROSINO STEFANO Presente 10 LEONI GIANARTURO Presente 
4 CASSI FABRIZIO Assente 11 CAPELLI STEFANO Presente 
5 CATELLI GIAN LUCA Presente 12 MICHELAZZI LAMBERTO Presente 
6 BURLA ANGELO Assente 13 IACOPINI CINZIA Presente 
7 CREMONA ANGELO 

EMILIO 
Presente    

 
Totale Presenti: n. 11 
Totale Assenti: n. 2 
 
Partecipa all’adunanza Il Segretario Comunale, Dott.ssa Laura Ravecchi, il quale 
provvede alla redazione del presente verbale. 
 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, Il Sindaco Maria Giovanna Gambazza assume 
la Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in 
oggetto. 
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Con l’ulteriore presenza del Consigliere Cassi , rispetto all’appello iniziale, sono presenti n.° 
12 Consiglieri. 
 
    
OGGETTO:  COMUNICAZIONI-INTERROGAZIONI-INTERPELLANZE 
 
 
 
 
Interviene il Consigliere Iacopini che presenta e  deposita agli atti un’interrogazione a risposta 
scritta sull’assegnazione degli alloggi che si allega al presente atto quale parte integrante e 
sostanziale  (v. All. ”A”) 
 
Il Sindaco aggiorna il consiglio sul recente incontro svoltosi a  Roma con il Comitato Nazionale  
delle Celebrazioni del Bicentenario Verdiano ed  informa che sono stati  promessi ulteriori 
finanziamenti per l’ammontare di euro 180.000,00 da destinare al  Concorso Voci Verdiane ed al 
Corso di Formazione ed  alto Perfezionamento di  Canto Verdiano. Comunica inoltre l’acquisizione 
di Palazzo Orlandi  da parte di SIAE ed informa che il progetto artistico relativamente all’utilizzo di 
questo immobile verrà condiviso con il Comune di Busseto, secondo i primi approcci  avuti con lo 
stesso  Presidente di  SIAE. 
 
 
Il Consigliere Cassi  spiega al consesso le modalità relative al progetto del Concorso Voci Verdiane,  
anno 2014 relativamente ai corsi, all’attività di formazione e produzione lirica, nonchè 
all’ampliamento del progetto stesso con la possibilità di assegnazione attraverso il concorso  di un 
titolo di master con l’appoggio di un Conservatorio e di un’Università qualificando così 
maggiormente il concorso stesso.    
 
Il Consigliere Concari  dà informazione  sulla situazione della Ditta  Italia Alimentari.  Mette in 
evidenza che si è deciso per un tavolo di lavoro per affrontare alcune problematiche sulla 
lavorazione del culatello  e sui problemi  occupazionali. Affronta poi la tematica del 3° stralcio 
della tangenziale  informando che per l’emissione del bando  manca la somma di 1 milione di euro . 
Anticipa  in proposito un incontro da realizzarsi a breve  per affrontare  tale problematica. 
 
 
Il Consigliere  Leoni  sollecita il Sindaco sulla questione dei collegamenti ferroviari Fidenza-
Cremona  sottolineando che la situazione è veramente insostenibile. Chiede quindi un impegno 
continuo  su questa tematica. Anticipa che è pronto a fare un esposto  alla Procura della Repubblica 
per interruzione di Pubblico Servizio. 
 
Il  Sindaco, in seguito all’incontro con l’Assessore Regionale  ai trasporti Peri, informa che dal 15 
dicembre  la situazione  è tornata in capo a Trenitalia  e garantisce il raccordo con gli altri Sindaci 
ed il monitoraggio continuo  della situazione. 
 
Il Consigliere Capelli chiede l’impegno dell’Amministrazione Comunale per debellare la 
somministrazione di bevande alcoliche ai minorenni e per regolamentare l’ingresso alle sale gioco.   
 
Il Sindaco, esauriti gli argomenti posti all’ordine del giorno,  dichiara sciolta la seduta consiliare. 
Ore 23.00. 
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Letto, confermato e sottoscritto. 
 

 
Il Sindaco  Il Segretario Comunale 

F.to Maria Giovanna Gambazza  F.to Dott.ssa Laura Ravecchi 
 
 
 
 

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE 
 
La suestesa deliberazione: 
 

  ai sensi dell’art. 124, comma 1, TUEL D.Lgs 267/2000, viene oggi pubblicata nel sito web istituzionale 
per quindici giorni consecutivi; 
 

Busseto, li 14/01/2014 Il Segretario Comunale 
 F.to Dott.ssa Laura Ravecchi 
  
  
  

 
E' copia conforme all'originale da servire per uso amministrativo. 
Busseto 14/01/2014           
 

Il Segretario Comunale 
Dott.ssa Laura Ravecchi 

 
 
   

 
CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ 

 
La presente deliberazione: 
 
    

 è stata pubblicata nel sito web istituzionale di questo Comune accessibile al pubblico (art.32, c.1 Legge 
18/06/2009, n.69), quindici giorni consecutivi dal 14/01/2014 al 29/01/2014, senza reclami. 
 

 è diventata esecutiva il giorno 25/01/2014, ai sensi dell’art. 134, c. 3, TUEL D.Lgs. 267/2000. 
 

Busseto, li _____________       Il Segretario Comunale 

 Dott.ssa Laura Ravecchi 

   
 

 


